

Как-то раз утром в понедельник маньяк приехал с Павелецкого вокзала. На часах было 5.50. Он почесал свою полную извращёнными мыслями репу и поехал на работу. Охрана уже привыкла к нему и пропустила без вопросов.

Маньяк уселся за свой комп и включил монитор, на котором призывно горел красивый графический логин GDM с темой Morning Light. Маньяк залогинился, зашёл в GNOME, ещё раз полюбовался на соответствующую освещению темку Aero. Потом он запустил Evolution и пошёл читать почту. Так началась ещё одна рабочая рабочая неделя авр.

А миллионы москвичей всё ещё с трудом протирали глаза и ползли в кухню пить кофе и делать себе дежурные бутерброды на обед.

KO18-R